公告编号:2020-052

证券代码: 831010

证券简称:凯添燃气 主办券商:申万宏源

宁夏凯添燃气发展股份有限公司

关于 2018 年年度报告摘要的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

宁夏凯添燃气发展股份有限公司(以下简称"公司")于2019年4月23 日在全国中小企业股份转让系统官网披露了《2018年年度报告摘要》(公告编 号: 2019-010)。公司披露的《2018年年度报告摘要》的部分内容因前期会计 差错原因需要更正, 现更正如下:

一、 更正事项的原因

会计差错更正情况及原因详见本公司披露于登载在全国中小企业股份转让 系统官网上的《前期会计差错更正公告》(公告编号: 2020-048)。

二、 更正的具体内容

更正前:

2.1 主要财务数据

	本期(末)	上期(末)	本期(末)比上期(末) 增减比例%
资产总计	406, 705, 167. 54	355, 982, 840. 90	14. 25%
归属于挂牌公司股东的净 资产	242, 832, 966. 33	252, 844, 562. 51	-3.96%
营业收入	293, 633, 053. 80	220, 925, 178. 38	32. 91%
归属于挂牌公司股东的净 利润	41, 296, 321. 57	40, 133, 797. 36	2. 90%
归属于挂牌公司股东的扣 除非经常性损益后的净利 润	40, 776, 180. 53	37, 947, 843. 77	_
经营活动产生的现金流量 净额	26, 642, 031. 45	70, 747, 369. 79	-62. 34%
加权平均净资产收益率	15. 10%	15. 54%	_
基本每股收益(元/股)	0. 24	0. 24	0.00%
稀释每股收益(元/股)	0. 24	0. 24	_
归属于挂牌公司股东的每 股净资产(元/股)	1. 43	1. 49	-3. 96%

公告编号:2020-052

更正后:

2.1 主要财务数据

	本期(末)	上期(末)	本期(末)比上期(末) 增减比例%
资产总计	406, 705, 167. 54	355, 982, 840. 90	14. 25%
归属于挂牌公司股东的净 资产	242, 832, 966. 33	252, 844, 562. 51	-3.96%
营业收入	293, 633, 053. 80	220, 925, 178. 38	32. 91%
归属于挂牌公司股东的净 利润	41, 296, 321. 57	40, 133, 797. 36	2. 90%
归属于挂牌公司股东的扣 除非经常性损益后的净利 润	40, 777, 853. 18	37, 947, 638. 61	_
经营活动产生的现金流量 净额	35, 642, 031. 45	70, 747, 369. 79	-49. 62%
加权平均净资产收益率	15. 35%	16. 21%	_
基本每股收益(元/股)	0. 24	0. 24	0.00%
稀释每股收益(元/股)	0. 24	0. 24	_
归属于挂牌公司股东的每 股净资产(元/股)	1. 43	1. 49	-3. 96%

三、其他相关说明

更正后的《2018 年公司年度报告摘要》(公告编号: 2020-053)将与本更 正公告一同披露于全国中小企业股份转让系统官网。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。特此公告。

宁夏凯添燃气发展股份有限公司 董事会 2020年4月13日